

Fotbalová tajenka vyluštěna

Fotbalová sezóna je v poločase soutěžního ročníku 2000-2001 a je tedy čas zhodnotit výsledky jednotlivých týmů. Tak jako v minulém ročníku má fotbalový oddíl v mistrovských soutěžích dva týmy dospělých a dále družstva dorostenců a žáků.

MUŽI „A“ - okresním „půlmistrem“ se stal loni sestupující tým Strání, který za celý podzim neokusil hořkost porážky a body ztrácel pouze za čtyři remízové zápasy. Náš tým absolvoval soutěž v hlubokém útlumu a tomu také odpovídá zisk bodů a umístění v tabulce. Po podzimu je totiž dvanáctá příčka, 11 bodů a skóre 17:30 velkým zklamáním. Na domácím hřišti jsme přitom bodovali ze šesti možností pouze dvakrát, a tak 4 body za jedno vítězství a jeden nerozhodný zápas je žalostně málo, a fotbalový fanoušek musí sáhnout velmi hluboko do své paměti, aby si vzpomněl na podobnou sezónu. Na hřištích soupeřů jsme v sedmi zápasech dvakrát zvítězili a v jednom utkání se podělili o bod. Nejlepším střelcem se stal Mirek Lapčík s 5 brankami což je téměř třetina všech našich gólů.

MUŽI „B“ - naopak „Benfika“ opět zabodovala, takže ve čtrnáctičlenném pelotonu jí patří 7. příčka po zisku 19 bodů a skóre 22:34, když všechny body získal tým na domácím hřišti. V tabulce domácích zápasů, ve kterých ztratili hoši pouze dva body za remízu s vloumi „domácími“ Mařaticemi, se dělí o první místo se stejně úspěšným týmem Ostr. Nové Vsi „B“. Velkou slabinou jsou zápasy na hřištích soupeřů. Šest pokusů skončilo naprostým fiaskem, neboť tým nezískal jediný bod, vstřelil pouze čtyři branky a inkasoval 26 krát. Stejně „úspěšnými“ byly jen výběry z Košíků a Jalubí „B“.

DOROST - deváté místo, 9 bodů a skóre 15:37. Taková je bilance staršího z obou mládežnických týmů v okresních soutěžích. Popravdě řečeno mnozí ani takový výsledek nečekali. V úvodu soutěže se celek potýkal s nedostatkem hráčů, a to byl také důvod proč k prvnímu utkání vůbec neodcestoval. V silách tohoto kolektivu je rozhodně víc, než ukazuje současná tabulka, a lze jen doufat, že to v jarních zápasech potvrdí.

ŽÁCI - na jejich výkonech se velkou měrou podílel v letošním roce odchod nejstarších kluků do dorostenecké kategorie. V jedenácti zápasech získali za jedno vítězství a dvě remízy 5 bodů při skóre 17:41, což v konečné tabulce podzimní části stačí na 10. místo.

Zimní přestávku fotbalisté využijí ve spolupráci s výborem oddílu k podrobné analýze výkonů uplynulé půlsezóny a především ke kvalitní zimní přípravě, na kterou byl v Kněžpoli kladen vždy velký důraz.

Stává se již pomalu tradicí, že se kněžpolský fotbalový areál stává každé pololetí dějištěm významné sportovní události. Nebylo tomu jinak i v právě končícím. V říjnu byl totiž fotbalový oddíl pověřen Českomoravským fotbalovým svazem organizací přátelského mezistátního utkání šestnáctiletých reprezentačních výběrů České republiky a Slovenska. Po pěkném výkonu zvítězili naši reprezentanti 2:0 a my jsme si opět potvrdili, že je v silách i malého oddílu jako je náš, důstojným způsobem zorganizovat podobné akce, které jak pevně věříme, tímto zápasem neskončily.

Závěrem dovoluji, vážení spoluobčané, abychom jménem fotbalového oddílu poděkovali Vám všem za přízeň, kterou jste v průběhu roku věnovali našim týmům s přáním všeho nejlepšího do nového roku 2002.

kovzde